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Narrativa

ATA Nº 18/2026

  

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA VINTE E OITO DE ABRIL DO
ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS

 
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dezoito horas e dezoito minutos (18:18),
no Plenário “Adolfo Alves Carneiro” da Câmara Municipal de Alcinópolis, Vereador Carlos Antônio Costa
Carneiro, situada na Avenida Averaldo Fernandes Barbosa nº 1223, Centro, realizou-se a presente Sessão
Extraordinária de número 007 (sete) de conformidade com o Regimento Interno em vigor sob a Presidência do
vereador Valdeci Passarinho e secretariado pelo 1º Secretário, Vereador Valter Roniz. Foram abertos os
trabalhos em que se constatou a presença dos vereadores(as): Adalto Pedreiro (PL); Alcir Dias (PP); Cabelo do
Autopeças (PL); Fernando Nicoletti (PP); Gaúcho da Relojoaria (PSDB); Mirelle Piva (PL); Onilza Matias (PL);
Valdeci Passarinho (PP) e Valter Roniz (PSDB). A LEITURA BÍBLICA foi realizado pelo Vereador Cabelo do
Autopeças (PL). Por se tratar de Sessão Extraordinária, dispensamos as demais formalidades e passamos para
a ORDEM DO DIA. Foi feita a leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de Justiça e Redação Final e
Comissão Economia e Finanças referente ao Projeto de Lei n° 009/2026, de autoria do Executivo. Coloco em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 009/2026, de autoria do Executivo, que "Institui o Programa de
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Recuperação Fiscal – REFIS no Município de Alcinópolis-MS, e dá outras providências". Não houve
manifestação, em votação e aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as):
Gaúcho da Relojoaria, Onilza Matias, Alcir Dias, Fernando Nicoletti, Mirelle Piva, Adalto Pedreiro, Cabelo do
Autopeças e Valter Roniz. continuando solicito ao 1º secretário que faça a leitura do Parecer em Conjunto da
Comissão de Justiça e Redação Final, Comissão de Economia e Finanças e Comissão de Obras Públicas,
Transporte e Comunicação referente ao Projeto de Lei n° 010/2026, de autoria do Executivo. Coloco em
discussão e votação o Projeto de Lei nº 010/2026, de autoria do Executivo que "Substitui o Projeto de Lei de nº
007/2026, que Dispõe sobre a autorização para Doação de Lotes e Construção de Unidades Habitacionais do
Município de Alcinópolis-MS, define os Critérios Pertinentes e Estabelece outras providências”. Não houve
manifestação, em votação e aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as): Cabelo
do Autopeças, Adalto Pedreiro, Mirelle Piva, Fernando Nicoletti, Alcir Dias, Onilza Matias, Gaúcho da Relojoaria e
Valter Roniz. Por fim solicito ao 1º secretário que faça a leitura do Parecer em Conjunto da Comissão de
Justiça e Redação Final, Comissão de Economia e Finanças e Comissão de Obras Públicas, Transporte e
Comunicação referente ao Projeto de Lei n° 011/2026, de autoria do Executivo. Coloco em discussão e
votação o Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do Executivo que "Substitui o Projeto de Lei de nº 008/2026,
que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Doar Lotes de Terreno de sua Propriedade aos Beneficiários de
Programas de Interesse Social Denominado Projeto Lote Urbanizado". Não houve manifestação, em votação e
aprovado por unanimidade de votos dos presentes, a saber: Vereadores(as): Gaúcho da Relojoaria, Onilza
Matias, Alcir Dias, Fernando Nicoletti, Mirelle Piva, Adalto Pedreiro, Cabelo do Autopeças e Valter Roniz. Não
havendo mais nenhuma matéria a ser apresentada, em seguida concedeu a TRIBUNA LIVRE. Aos
Vereadores(as). Não havendo nenhum vereador ou vereadora interessados em fazer o uso da palavra e mais
nada a ser tratado, o senhor Presidente fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos. Após,
declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária de número 007(sete), às dezoito horas e quarenta minutos
(18:40). A presente Ata depois de lida, discutida, votada e aprovada vai ser assinada pelo Presidente e 1º
Secretário.

Justificativa
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